## 安全评价报告信息

项目名称	广州槎龙联营加油站安全现状评价报告		
项目详细地址	广州市白云区广清公路槎头路旁		
资质证号	APJ-(粤)-331	项目所属行业	石油加工业,化学原料、 化学品及医药制造业
项目简介	广州槎龙联营加油站(以下简称"槎龙加油站"或"该加油站"),在广州市白云区市场监督管理局注册成立,统一社会信用代码:91440101191098548F,经营范围为零售业(具体经营项目请登录广州市商事主体信息公示平台查询,网址: http://cri.gz.gov.cn/。依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。),主要经营汽油和柴油[闭杯闪点≤60℃]。加油站地址为广州市白云区广清公路槎头路旁。 广州槎龙联营加油站经广州市安全生产监督管理局核准取得危险化学品经营许可证,证号:粤穗WH安经证字[2017]1342(4),有效日期至2020年09月10日,许可经营范围为汽油、柴油[闭杯闪点≤60℃](备注:三级加油站,其中汽油罐30m³×2个,柴油罐30m³×2个,4台加油机。),油罐总容积90m3(柴油罐容积折半),根据《汽车加油加气站设计与施工规范》(GB50156-2012,2014年版)中3.0.9的划分,该加油站属三级加油站。本次安全评价的范围为:广州槎龙联营加油站建(构)筑物、加油区、卸油区、储罐区、电气设施、消防设施、辅助区及安全管理系统等涉及安全相关问题等。		
报告编号	YL-2-20-11C-034	现场勘查时间	2020/9/11
评价报告完成时 间	2020/9/10	项目组长	阳彬
项目组成员	唐贵青、伍永强、熊伟、廖泽平		
报告编写员	阳彬、唐贵青、伍永强、熊伟、廖泽平		
报告审核员	廖洪盛	过程控制负责人	郭斌
技术负责人	陈燎原		
评价结论	根据加油站安全评价现场检查表评价结果和加油站危险化学品经营 许可证应具备的条件分析,广州槎龙联营加油站符合相关安全生产 法律法规和标准规范要求,符合危险化学品经营许可证的换证要求。		

## 现场检查时拍摄的相关照片

